Atatürk Anadolu Lisesi, Türkiye'nin çeşitli bölgelerinde bulunan birçok okul gibi Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yönetilen bir devlet okuludur. Okulumuzun kuruluş tarihi 1980'dir.
Okulumuz, ismini Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu ve ilk Cumhurbaşkanı Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ten almıştır. Okulumuz, Atatürk'ün fikirlerini ve ilkelerini benimseyerek öğrencilerine ileri düzeyde eğitim imkânı sunmayı hedeflemektedir.
Okulumuzda öğrencilere geniş bir müfredat yelpazesi sunulmaktadır. Fen Bilimleri, Sosyal Bilgiler, Matematik, Türk Dili ve Edebiyatı gibi temel derslerin yanı sıra İngilizce, Almanca veya Fransızca gibi yabancı dil seçenekleri de bulunmaktadır. Ayrıca öğrencilere sanat, spor ve müzik gibi alanlarda da farklı seçenekler sunularak geniş bir etkinlik programına katılma imkanları sağlanmaktadır.
Atatürk Anadolu Lisesi olarak amacımız; başarılı bireyler yetiştirmek ve topluma katma değer sağlamak için akademik başarıya önem vermekle beraber aynı zamanda öğrencilerin kişisel gelişimlerini desteklemektir. Özgüvenli, eleştirel düşünebilen, sorumluluk sahibi bireyler yetiştirme misyonunu taşıyoruz.
Okulumuzda ayrıca çeşitli sosyal etkinlikler de düzenlenmektedir. Bu etkinlikler arasında tiyatro oyunları sergileme, müzik konserleri düzenleme veya sosyal sorumluluk projelerine katılma gibi faaliyetleri yer almaktadır. Bu sayede öğrenciler hem sanatsal yönlerini geliştirme hem de toplumsal duyarlılık kazanma şansına sahip olurlar.
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